

奥斯卡颁奖礼 劲吹“中国风”

第84届奥斯卡颁奖典礼将于美国时间26日晚举行，各项筹备工作正在进行。本届奥斯卡虽然中国电影缺席，但从晚宴菜单、华人评委、出席嘉宾到表演节目，“中国风”倒是一点不缺。

红地毯上不缺黄皮肤

日前，李冰冰在机场被拍到前往美国的照片，照片上李冰冰穿着翠绿色缕空毛衫混搭帆布鞋，笑容满面，最近减肥努力显出效果。网友将其行踪与即将举行的奥斯卡颁奖礼联系起来，引发外界好奇。23日，李冰冰工作室回应称，这次去奥斯卡是美国福斯公司邀请的，“冰冰去年和福斯合作的《雪花秘扇》在全球有很好的反响，接下来还会有一些合作。虽然颁奖礼还早，但美国四大经纪公司以及制片公司都不约而同地向冰冰发出了邀约，希望能洽谈合作。”届时李冰冰还将走上奥斯卡颁奖礼红毯。而尚雯婕也在微博上秀出一张“尚雯婕奥斯卡之行日程安排”。其经纪人方华谊工作人员介绍，由于尚雯婕在英文、法文上的语言优势，某媒体邀约尚雯婕为其担任直播红毯的嘉宾主持。此外，一些华人明星还将履行奥斯卡评委的职责。章子怡方面此前就透露，章子怡已将其选票寄出。据悉，在由6000名评委组成的奥斯卡评委大家庭中，华人评委达到9位，包括卢燕、陈冲、邬君梅、顾长卫、李安、吴宇森、章子怡等，章子怡是从2005年起受邀成为奥斯卡评委的。

中国美食搭配传统杂技

在近日举行的奥斯卡新闻发布会上，盛典执行制片人介绍了晚宴情况，透露奥斯卡典礼现场将走典雅高贵的路线，整个晚宴将使用暖紫色和冷蓝色，并曝光了每年都颇受关注的晚宴菜单。中国传统的猪肉锅贴、上海浓汁龙虾配白饭、香菜竹笋焖羊肉等赫然在列。更出人意料的是，中国杂技“蹬人”将作为表演节目登上当晚的奥斯卡舞台，这也是中国演出团体第一次出现在奥斯卡颁奖礼上。“蹬人”演出视频显示，该节目基本的形式是“叠罗汉”，演员仰面平躺，竖起手臂、大腿，利用强劲的力量“蹬”起另外的演员。表演“蹬人”的山东省杂技团团长姚建国证实了这一消息，称其实去年12月底，奥斯卡颁奖礼总导演在美国各地选节目时，偶然看到正在洛杉矶演出的“蹬人”小组，即确定邀其登台。据记者最新消息，奥斯卡留给“蹬人”表演的时间为4分50秒，为此，原本有五组动作的节目“瘦身”到了两组动作。为备战奥斯卡，1名教练兼领队以及9名挑选出来的骨干队员已于18日15时启程，目前已入住当地酒店，开始积极训练，“合作协议明确注明，演员生活标准是75美元/人·天，住五星级酒店，还有演出报酬。”

彭骥

据悉，此次奥斯卡奖计票工作在保密性上做出了很多的尝试，除了聘请专业的安保人员来保障选票的安全以外，还将对所有的投票相关信息进行封锁。而本届奥斯卡颁奖典礼将于北京时间2月27日早上9点在洛杉矶举行。

许思鉴



李冰冰



尚雯婕

■延伸阅读

奥斯卡计票 安保较往年更严格

北京时间2月22日晚，第84届奥斯卡颁奖典礼评委投票正式截止，而本届的计票安保工作较往年更加严格。

据悉，所有的有效投票都已经运送至洛杉矶当地的普华永道会计师事务所，于洛杉矶当地时间2月23日开始进行正式计票。为了保证计票结果的公正性和安全性，美国电影学院和普华永道会计师事务所专门聘请了曾担任美国前总统乔治·W·布什安保工作的安全公司进行保障，以防计票结果意外泄露。而计票工作将由普华永道的两名资深会计师完成，他们将在本周剩余时间里完成所有有效选票的计票工作，然后再于当地时间周日颁奖典礼举行之前将奥斯卡奖结果送达典礼现场。

据悉，此次奥斯卡奖计票工作在保密性上做出了很多的尝试，除了聘请专业的安保人员来保障选票的安全以外，还将对所有的投票相关信息进行封锁。而本届奥斯卡颁奖典礼将于北京时间2月27日早上9点在洛杉矶举行。

许思鉴

俞灏明 有望今年复出

前晚，一条“2月20日13时俞灏明因伤口感染导致昏迷，再次被送进急救室”的微博在网上疯传，尽管此消息随后被证实是谣言，但它再次把因烧伤淡出人们视线的俞灏明摆到了公众的焦点下。

2010年10月22日，俞灏明在拍摄电视剧《我和春天有个约会》时遭遇爆破事故，与搭档Selina一同被严重烧伤。一年多时间过去了，同时烧伤的Selina在人们的注视下进行着艰难的恢复，并已成为幸福的妻子；而俞灏明这一方，却犹如石沉大海，音讯全无。近日记者电话采访了俞灏明的表哥范先生以及天娱的相关负责人，对于他的近况，双方均明确地表达了一个信息：灏明恢复良好，有望今年复出！

易哲

王珞丹 《红娘子》中转型

由著名导演郭靖宇导演的传奇大戏《红娘子》昨亮相江苏卫视“幸福剧场”。该剧汇集了王珞丹、杨志刚、刘威、史可等实力演员。

《红娘子》由曾执导过《铁梨花》《将军》等剧的金牌导演郭靖宇自编自导而成，讲述了在特定的历史环境和背景下，女红军战士王小红以大义大爱对抗命运逆境的传奇故事。凭借《奋斗》《我的青春谁做主》等青春偶像剧走红的新生代小花旦王珞丹演惯了时尚偶像剧，这次她如愿以偿，摇身一变成了一名英姿飒爽的女红军，同时还有梅家大奶奶的身份。王珞丹的这次转型，也成为了《红娘子》的最大看点之一。

快报记者 应嘉轩

王艺洁 将做客《中华老堂会》

今天晚上8:30，有着“灵魂歌者”美誉的内地新生代女歌手王艺洁将做客江苏影视频道《中华老堂会》，用自己的“绿色歌曲”给大家带来别样的视听享受。

王艺洁是2011年“快乐女声”的全国七强，曾被网友点评为“艺如天籁、打动我心”，有人评价她的实力丝毫不逊于张靓颖。

快报记者 沈梅 通讯员 向阳

徐培晨 率名家团队办画展

上周末，当代著名国画家徐培晨率领他的名家团队在南京夫子庙瞻园太平天国纪念馆举办了首届名家联展，受到广泛好评。

本次徐培晨名家团队名作联展，汇集了徐培晨、赵元年、徐生华、张川江、房公华、齐勇军、顾首玉、季春红、李玉庭、董明新10位名家名作共120幅。他们的作品有猿猴、山水、花鸟、人物等不同题材，各具特色，技法娴熟，创意新颖。

快报记者 徐馨儿

■影讯

(2月24-26日)

快乐的大脚2

新街口国际影城：12:10 13:40 14:50 18:45 19:05 21:15 21:20 南京上影国际影城：12:10 13:00 14:20 14:30 15:10 15:15 16:30 16:45 17:20 18:40 19:00 19:30 南京UME国际影城：12:35 14:25 15:40 16:15 18:05 19:55 21:45 国王的演讲 新街口国际影城：13:10 13:40 15:35 15:40 15:45 16:10 18:30 19:00 20:55 20:45 21:00 21:30 南京上影国际影城：12:15 13:05 15:30 17:10 18:00 19:10 19:40 20:30 21:40 南京UME国际影城：13:35 14:50 15:45 17:55 20:05 22:15

大阵仗国外录节目 小沈阳惹来“移民说”



小沈阳在试驾直升机

网友猜小沈阳要“移民”

记者了解到，从2008年至今，有关赵本山移民的消息就不曾止息。2011年6月，更有爆料赵本山移民加拿大多伦多已获批。但对此，本山传媒艺术总监刘双平以短信回复记者，斥传闻是无稽之谈。

师父移民的传闻才过去，小沈阳携妻子沈春阳在美国试驾直升机，欲购游艇和直升机，及携妻子移民的传闻就甚嚣尘上。

有网友称，看到小沈阳在塞班岛与爱妻沈春阳牵手同行，沈春阳拿着相机，不停为小沈阳拍照，他们还有一位华裔美女相伴，有塞班岛官员陪同，接待级别很高。后来小沈阳一时兴起，还在当地试驾直升机、游艇和豪车，似有购买意向。

而沈春阳言语不多，甚少对老公小沈阳试驾提意见，似乎对小沈阳试驾直升机之举很不安。不少网友猜测，“本山大叔没移民，他徒弟倒动得快，他这是要带着老婆孩子移民美国吗？”



小沈阳夫妇

原来只是去国外录节目

“移民说”是否当真呢？昨天，记者采访后获悉，网友描述的其实是小沈阳夫妇在录制山东卫视《纵横四海》节目时的场景。《纵横四海》节目组有关人士接受记者采访时表示，小沈阳与沈春阳塞班岛之行并非要移民，而是通过挑战极限，来完成救助弱势群体的公益活动。两人在节目中将勇闯鳄鱼潭、喷火跨栏、骑海豚、高台跳水等，完成各种“不可能完成的任务”。据悉，《纵

横四海》是一档大型全外景明星公益挑战类综艺节目，下月1日晚将首播。

该节目负责人还表示，小沈阳一行并没受到高级别接待，游艇为塞班岛提供，直升机和豪车都是节目组为小沈阳夫妇准备的，它们只是道具。工作人员还承认，小沈阳试驾直升机的消息属实。直升机是节目组特意从澳大利亚调运来的，小沈阳在4国教练团的指导下，仅用3分钟就学会独立驾驶，其学习领悟力令洋教练震惊。

快报记者 刘磊